

Автор Иван Кудин



Давно мы с сыном вместе не рыбачили. И вот во вторник 27 апреля 2010г., выкроив несколько свободных часов, мы отправились в путь. Не мудрствуя лукаво, дабы не тратить драгоценное время, поехали в Зазимье, благо это прекрасное место находится недалеко от нашего дома. День выдался солнечным, но ветреным.



Сын настраивает лайтовый спиннинг с грузилом-покатком весом 12гр и одним крючком. Я же использую телескопическое удилище длиной 5м. Моя оснастка идентична оснастке сына, вот только вес покатка 17гр. Забрасываю под близлежащие кусты. Минута ожидания и в руку передается характерное постукивание, которое ни с чем не спутаешь.



Вид с берега. Рыбачья лодка на реке. Вид с берега. Рыбачья лодка на реке.



Вид с берега. Рыбачья лодка на реке. Вид с берега. Рыбачья лодка на реке.



Вид с берега. Рыбачья лодка на реке. Вид с берега. Рыбачья лодка на реке.

